Biotics Research Corporation Product Showcase

Intenzyme Forte™

Proteolytic Enzyme Supplement

For Healthcare Professionals Only

Scientific Innovation from Biotics Research Corporation

An Outstanding and Highly Effective Treatment for Muscle Soreness and Discomfort Due to the Rigors of Overexertion



Other Major Benefits Include:

- Supports Hormone Processing
 Digestive Support
- Immune System Support
- Supports Healthy Circulatory System

Intenzyme Forte[™], a broad spectrum nutritional supplement, is capable of exerting influence over a variety of physiological and biochemical processes. **Intenzyme Forte**[™] is unique because of its proteolytic enzyme formulation that supports the numerous pathways of protein metabolism.

For nearly 35 years, Intenzyme Forte™ has provided safe, effective, reliable results. Thousands of Healthcare Professionals use Intenzyme **Forte**[™] in their practices because of the beneficial results they consistently see with their patients.

Supplement Facts Serving Size: 1 Tablet		
	Amount Per Serving	% Daily Value
Pancreatin 4X (porcine)	100 mg	*
Bromelain (from pineapple)	50 mg	*
Papain	50 mg	*
Lipase (porcine)	10 mg	*
Amylase	10 mg	*
Trypsin & Alpha Chymotrypsin (porcine)	100 mg	*
Superoxide Dismutase (from vegetable culture †)	10 mcg	*
Catalase (from vegetable culture †)	10 mca	*

Other ingredients: Stearic acid (vegetable source), cellulose, magnesium stearate (vegetable source) and food glaze.

† Specially grown, biologically active vegetable culture containing naturally associated phytochemicals including polyphenolic compounds with SOD and catalase, dehydrated at low temperature to preserve associated enzyme factors.

RECOMMENDATION: One (1) tablet three (3) times each day as a dietary supplement or as otherwise directed by a healthcare professional.

NDC #55146-01202 Rev 9/09

Simply put, Intenzyme Forte™ works!

Intenzyme Forte[™], is available is bottles of 50 (#1207), 100 (#1201) and 500 (#1202) tablets.

For additional information please contact us:

Biotics Research Corporation • (800) 231 - 5777 6801 Biotics Research Drive • Rosenberg, TX 77471 Email: biotics@bioticsresearch.com



Rev. 5/10

© Copyright 2006, 2009, 2010